GIMNAZIU
Clasa a V-a

S:E12.547. Intr-un bloc de locuinte sunt apartamente cu 2 , 3 si 4
camere . Stiind ca numarul camerelor apartamentelor cu 2 gi 3 camere este
175, numarul camerelor apartamentelor cu 3 si 4 camere este 105 iar numaérul
camerelor apartamentelor cu 2 gi 4 camere este 118 sa se afle cite apartamente
de fiecare fel sunt in bloc si cite apartamente sunt in total.

Rudi Pasici, Braila

S:E12.549. Ar#tati ca pentru orice numar natural nenul n, numarul
21™ poate fi scris ca o suma de trei pitrate perfecte.
Daniela Tilinca si Adriana Mihaila, Braila

Clasa a VI-a

S:E12.554. Fie AB gi C'D doua drepte concurente in O. Construim
[OP bisectoara <AOC, [OT bisectoara < POB si [OR bisectoarea <TOD.
Daci m(< POR) = 140°, aflati masurile unghiurilor AOC si AOD.

Nicolae Stanica, Braila

S:E12.557. Prima cifra a unui numar natural este 2. Daca mutam
aceasta cifra la sfargitul numarului obtinem un numar de 3 ori mai mare.
Care este numaérul initial ?

Rudi Pasici, Braila



Clasa a VII-a

S:E12.564. Fie trapezul ABCD, AB || CD si DC = DA+ AB. Stiind
ca bisectoarea unghiului DAB intersecteazi pe DC in E, demonstrati:
a) AE | BC;
b) Triunghiurile BEC gi BAD sunt echivalente (au aceeagi arie).
Marius Damian, Braila

S:E12.568. Aflati cardinalul multimii:

n2+21n

A:{xGZ\x: —

,neN,n;«él}.

Nicolae Ivaschescu, Craiova
Clasa a VIII-a

S:E12.576. a) Aratati ca (a — 1)(a — 2)(a — 3) = a® — 6a® + 11a — 6,
pentru orice a numar real.
b) Aratati ca nu exista numere intregi n pentru care:

n(n? — 6n 4 11) = 2012.

Maria Both, Arad
3r+11 9 xr+3

S:E12.578. Aratati ca ;
a) Aritati ca po Tt

b) Rezolvati ecuatia:

3z + 11 3z +8
T — 2,9,
r+4 z+3
unde {a} inseamni partea fractionara a lui a, iar [a] reprezinta partea intreaga
a lui a.

Alfred Eckstein si Viorel Tudoran, Arad



